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Taxa d'inserció laboral 

  Respostes % 
Ocupats   16 100,0

 
 
Titulació requerida per l'accés al treball actual 

  Respostes % 
  Cap titulació 10 62,5
  Titulat en Filologia Francesa 5 31,3
  Titulat universitari 1 6,3
  Total 16 100,0

 
 
Grau de satisfaccio amb alguns aspectes de la situació laboral actual. 
 (Mitjana d'una escala d'1 a 7) 
  Mitjana d.e 
Perspectives d'estabilitat 5,63 1,6
Nivell de retribució 5,38 1,5
Satisfacció general 5,31 1,3
Amb el contingut de la feina 5,13 1,6
Utilitat dels coneixements 4,94 1,7
Perspectives de millora 4,63 2,1

 
 
Grau de satisfacció amb l'adquisició de coneixements, habilitats i competències durant la carrera 
(Mitjana d'una escala d'1 a 7) 
  Media d.e. 
Capacitat de comunicació (oral i escrita) 5,56 ,8
Idiomes 5,55 1,4
Raonament reflexiu i crític 5,50 1,1
Coneixements teòrics generals 5,25 1,0
Capacitat per adquirir nous coneixements 5,19 ,9
Creativitat 5,13 1,3
Capacitat de gestió documental 5,06 1,2
Capacitat de treball en grup 5,00 1,4
Treball multidisciplinari 4,56 1,4
Habilitat per resoldre problemes 4,06 1,7
Habilitat per prendre decisions 4,00 1,8
Capacitat d'incorporació de noves tecnologies 3,87 1,7
Habilitats pràctiques professionals i tècniques 3,75 1,6
Capacitat de lideratge 3,56 1,7

  
 
 
 
 
 



Relació de feines que realitzen a l'actualitat  
(Enquesta 2004) 
  Respostes 
  Docència 5 (31%)
  Venedors 3
  Administratius 2
  Cap recepció hotel 1
  Secretària direcció 1
  Servei llengües Parc Bombers 1
  Directora d'exportació de moda 1
  Operaria fàbrica 1
  Departament de logística 1
  Total 16

 
(Enquesta 2001) 
 Respostes 
  Docència 3 (43%)
  Tècnic departament internacional 2
  Cambrer 1
  Treballador hotel 1
  Total 7

 
(Enquesta 1998) 
 Respostes 
 Docència 8 (80%)
  Ajudant universitat 1
  Traduccions 1
  Total 10

 
Si haguessis de començar de nou, triaries la mateixa carrera? 

  Respostes % 
  Si 9 60,0 
  No 6 40,0 
  Total 15 100,0 

 
Si haguessis de començar de nou, triaries la mateixa universitat? 

  Respostes % 
  Si 13 81,3 
  No 3 18,8 
  Total 16 100,0 

 
 


